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Dossier de révisions à faire régulièrement (à domicile, à l’étude, en remédiation, etc.)
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Limite-toi à une page par jour, cela est suffisant.
Fais ça de ton mieux et n’hésite pas à utiliser tous les outils à ta disposition.
Un logo te permettra de reconnaitre les énoncés où tu peux te servir d’une calculatrice.
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Solutions
Question 9
a) Car angles correspondants formés par 2 droites parallèles (AB // DC) coupées par une sécante AD.
b) 50° car
*  = 50° car la somme des amplitudes des angles intérieurs d’un triangle rectangle (ABO) vaut 180° (180° – 40° – 90° = 50°)
*  car angles alternes internes formés par 2 droites parallèles (AB // DC) coupées par une sécante AD.
Question 13
180° – 54° – 54° = 72°	 = 72°
 Dans le parallélogramme, les angles opposés ont même amplitude : 
Dans le triangle KJH rectangle en K : 180° – 90° – 56° = 34°
Question 14
Les segments [AB], [BC], [AF] et [FE] sont de même longueur car hexagone régulier.
Les angles  = 120° car angles intérieurs d’un hexagone régulier. (1)
Donc les triangles ABC et AFE sont isocèles et identiques alors  = 30° (2)
Par (1) et (2)  = 120° – 30° – 30° = 60°
Question 25
a) Faux, car 10° + 20° = 30°  angle aigu
b) Faux, car 10° + 100° = 110°  ce n’est pas un angle plat
c) Vrai, car leur somme vaut 90° (180° – 90° = 90° car triangle rectangle donc angle droit)
Question 30
Le triangle dont les angles ont une amplitude respective de 45° ; 67,5° et 67,5° est isocèle mais pas rectangle.
180° – 60° = 120°
Or les 2 angles à la base ont la même amplitude donc 120° : 2 = 60° chacun.
Tous les angles ont donc une amplitude de 60°.


Question 14
 Car les angles à la base d’un triangle isocèle (DEC) ont même amplitude.
Car la somme des angles intérieurs d’un triangle (ACB) vaut 180° (180° – 60° – 70° = 50°)
Car  = 180° (40° + 90° + 50°) OU  est un angle plat OU indications sur le dessin
Question 37
 = 180° – 120° – 32° = 28° car la somme des angles intérieurs d’un triangle (AED) vaut 180°.
 = 90° car angles adjacents complémentaires
Donc 
Dans le parallélogramme ABCD, la somme des angles consécutifs vaut 180° (360° : 2 = 180°).
Donc   
Question 7
Car FG est la bissectrice de l’angle .
Car ce sont des angles alternes internes formés par deux droites parallèles (AB // DC) coupées par une sécante FG
Car il a deux angles de même amplitude :  et .
Question 11
Dans le losange ABCD, les angles opposés ont même amplitude :  = 120°
Le triangle ASR est isocèle en A, 
car ABCD est un losange (tous les côtés de même mesure) et R est le milieu de [AB] et S est le milieu de [AD]
Donc  (la somme des amplitudes des angles intérieurs d’un triangle vaut 180°).
 car ce sont des angles adjacents supplémentaires
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La droite AB est paralléle a la droite CD et la droite AD est perpendiculaire a la droite BC.
= COMPLETE.

a) Les angles D, et BAD ont la méme amplitude car

b) Lamplitude de Uangle C, vaut car
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Attention : les amplitudes des angles des deux figures ci-dessous ne sont pas respectées.

CALCULE amplitude de Uangle demandé dans chacune des deux figures.
ECRIS tous tes calculs.

C

~
Amplitude de ABC = °
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IJHG est un parallélogramme.

%

~
Amplitude de KHI = °
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Un hexagone régulier ABCDEF est inscrit dans un cercle de centre 0.

. ~
DETERMINE, sans mesurer, lamplitude de langle CAE .
ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.
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. ~
DETERMINE, sans mesurer, lamplitude de langle CAE .
ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

15

~
Amplitude de CAE = ° 16
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ENTOURE VRAI ou FAUX pour chacune des affirmations ci-dessous.
= Si tu as entouré VRAI, JUSTIFIE ta réponse.
= Si tu as entouré FAUX, ECRIS un contre-exemple.
a) i lon additionne les amplitudes de deux angles aigus, on obtient toujours
Camplitude d'un angle obtus.

VRAI - FAUX

b)  Sil'on additionne lamplitude d'un angle aigu a celle d'un angle obtus, on obtient
toujours lamplitude d'un angle plat.

VRAI - FAUX

7 &
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VRAI - FAUX

c)  Les deux angles aigus d'un triangle rectangle sont complémentaires.

VRAI - FAUX

2
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QUESTION 30 M -

JUSTIFIE pourquoi Iénoncé suivant est faux.

« Un triangle isocéle qui a un angle de 45° est toujours un triangle rectangle. » ‘

JUSTIFIE pourquoi énoncé suivant est vrai.

«Un triangle isocéle dont Uangle au sommet vaut 60° est un triangle équilatéral. »
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JUSTIFIE pourquoi énoncé suivant est vrai.

«Un triangle isocéle dont Uangle au sommet vaut 60° est un triangle équilatéral. » ‘





image13.png
- @ CE1D - mathématiques X

< - 0O o @ file:///CyUsers/Coral/Documents

standa ¥ = L e

athématiq

La figure ci-dessous est tracée & main levée.

JUSTIFIE les affirmations suivantes : %

~
= |DCE| = 40° car

~
= |ACB| = 50° car
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~
= |ACB| = 50° car

= Les points D, C, B sont alignés car

QUESTION
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Les amplitudes des angles ne sont pas respectées.

ABCD est un parallélogramme.

DE bc
A B
E 329
120°
?
D [
~

CALCULE lamplitude de langle DCB . a

ECRIS tous tes calculs et toutes les étapes de ton raisonnement. 7
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ABCD est un parallslogramme.
Fest un point du coté [CD].

~
La bissectrice de langle AFC coupe le coté [AB] en 6.

JUSTIFIE chaque étape du raisonnement suivant qui permet d'affirmer que le triangle
AFG est isocle.

P
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JUSTIFIE chaque étape du raisonnement suivant qui permet d'affirmer que le triangle
AFG est isocale.

~ A~
| AFG| = | GFC| car

~ A~
| GFC| = | FGA| car

Le triangle AFG est isocéle car
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Dans la figure ci-dessous, les mesures des angles ne sont pas respectées.

ABCD est un losange.
R est le milieu du coté [AB].

S est le milieu du coté [AD].

~
L'amplitude de BCD vaut 120°.
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CALCULE lamplitude de BRS. Oa
ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs. O
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La droite AB est paralléle a la droite CD et la droite AD est perpendiculaire a la droite BC.

= COMPLETE.





